

В КОТОВСКЕ ПРОВЕЛИ КРЕСТНЫЙ ХОД ВОКРУГ ГОРОДА С ВЫШЕНСКОЙ ИКОНОЙ БОЖИЕЙ МАТЕРИ



Автомобильный крестный ход вокруг Котовска сопровождали сотрудники ГИБДД, обеспечившие безопасность дорожного движения на всем маршруте.

Православные верующие Котовска после очередной попытки террористической атаки на город вновь провели молебен и Крестный ход вокруг города. Специально для этого по благословению митрополита Тамбовского и Рассказовского, главы Тамбовской митрополии Феодосия в Котовск доставили Вышенскую икону Божией Матери из Успенского Вышенского женского монастыря Рязанской митрополии, которая сейчас находится на Тамбовщине.

Начался обряд с молебна ко Пресвятой Богородице с прошением о защите и сохранении Котовска, после чего православные верующие объехали территорию города с образом Вышенской Пресвятой Богородицы и иконами Тамбовских святых, которые провели секретарь Тамбовской епархии, заведующий отделом религиозного образования и катехизации Тамбовской епархии протоиерей Игорь Груданов, благочинный Знаменского благочиннического округа иерей Александр Алмаев и настоятель Благовещенского храма Иоанн Масягин. В богослужении и Крестном ходе принял участие и глава Котовска Алексей Плахотников.

- *Желаю мира и здоровья всем котовчанам! Важно помнить, что вместе с верой нам необходимо и самим прилагать все усилия, чтобы мир вокруг становился лучше. Особую благодарность хочется выразить главе Котовска Алексею Плахотникову, инициатива которого, вместе с котовчанами, во многом и позволила провести и предыдущий, и нынешний Крестный ход, спасибо администрации города - за содействие в организации,* - отметил секретарь Тамбовской епархии, заведующий отделом религиозного образования и катехизации Тамбовской епархии протоиерей **Игорь Груданов**.

Крестный ход охватил самые южную, северную, западную и восточную точки Котовска, а также посетил пригородные детские оздоровительные лагеря - "Костёр" и "Спас", где все желающие смогли приложиться к святому образу.

- *Котовчане всем сердцем и душой болеют за родной город. Делают все возможное для приближения победы, помощи нашим воинам, безопасности малой родины. Спасибо!* - прокомментировал глава Котовска **Алексей Плахотников**

Автор Роман Черников

МИТРОПОЛИТ ТАМБОВСКИЙ И РАССКАЗОВСКИЙ ФЕОДОСИЙ СОВЕРШИЛ БОЖЕСТВЕННУЮ ЛИТУРГИЮ В БЛАГОВЕЩЕНСКОМ ХРАМЕ КОТОВСКА

Богослужение прошло в Собор памяти всех святых православной церкви.

Собор всех святых отмечается в первое воскресенье после праздника Святой Троицы. В 2025 году дата выпала на 15 июня – в этот день Божественную литургию для котовчан совершил митрополит Тамбовский и Рассказовский Феодосий, которому сослужили настоятель Благовещенского храма священник Иоанн Масыгин, священник Алексей Горшков, клирики Спасо-Преображенского кафедрального собора протоиерей Андрей Махоренко и диакон Константин Полозов.

В числе прихожан храма за богослужением молился и глава Котовска Алексей Плахотников.

- *Этот праздник посвящен всем тем праведным и святым людям, которые явили великие добродетели, оказали любовь к ближним и к Богу, поэтому сегодня мы прославляем их и взираем на их жизни, как пример для подражания. Мы с вами должны стремиться очищать свою совесть, желать так, чтобы не оставалось в сердце нашем никакой неприязни, зависти, злобы, лжи,* - обратился к верующим с архипастырским словом владыка **Феодосий**.

Автор Анна Соловьева

В КОТОВСКЕ НАКАНУНЕ ДНЯ РОССИИ НАГРАДИЛИ ДОСТОЙНЫХ ГОРОЖАН

Заслуженные награды получили котовчане, которые внесли весомый вклад в развитие разных сфер города.

Торжественную церемонию вручения городских наград провели в актовом зале администрации Котовска. Праздничное мероприятие началось с исполнения гимнов Российской Федерации и города Котовска. — *Котовск — это наш любимый город. Вместе мы большая крепкая семья. Мы живем в сердце нашей большой России. От нас идет энергетика Победы, мы ежедневно куем мир. Всех с праздником!* — обратился к котовчанам глава города **Алексей Плахотников**.

— *От всего сердца поздравляю с Днем России! В Год 80-летия Великой Победы мы еще больше осознаем насколько нам дороги наши Родина и традиции. В день вручения городских наград мне хочется поблагодарить виновников торжества за их трудолюбие и патриотизм. Вместе мы сможем достичь всех поставленных целей,* — сказал председатель городского Совета народных депутатов **Александр Кочетков**.

Награды вручили руководителю города, предпринимателям, сотрудникам администрации Котовска, городских предприятий и организаций, учреждений образования, здравоохранения, культуры и СМИ.

Впервые в этом году вручили премию имени О.И. Бетина, которой за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, значительный вклад в социально-экономическое развитие Котовска

удостоился глава города Алексей Плахотников.

— *Для Котовска Олег Иванович Бетин почетный гражданин, который вложил душу в развитие и благополучие города. Он навсегда останется в сердцах котовчан, как хороший руководитель. Спасибо за премию имени Олега Ивановича Бетина, постараюсь в ближайшем будущем оправдать ваше доверие*, — поделился **Алексей Михайлович**.

Премией имени Т.А. Далматова наградили коллектив Тамбовского порохового завода, премией имени А.М. Дутовой — учителя биологии школы №3 с углубленным изучением отдельных предметов Татьяну Пархоменко. Индивидуального предпринимателя, депутата Котовского городского Совета народных депутатов Егора Саградяна отметили премией имени Героя Советского Союза А.Р. Посконкина, премию имени П.Д. Лапкевича вручили врачу-офтальмологу городской клинической больницы Котовска Татьяне Сусловой.

За высокий профессионализм, творческий подход, верность традициям журналистики и пропаганду музыкального искусства премию имени А.И. Батунова получила корреспондент «КТВ-8» Дворца культуры Котовска Екатерина Краснова. За достижения и успехи в воспитании подрастающего поколения и пропаганду музыкального искусства премией имени А.Т. Сергеева наградили преподавателя по классу фортепиано детской школы искусств Котовска Анастасию Нащекину.

Премией имени И.С. Козадаева отметили коллектив учреждения «Городское хозяйство», молодежную премию, которая в этом году также стала именной в честь безвременно ушедшего из жизни депутата Тамбовской областной Думы от города Котовска, ректора Державинского университета Владимира Стримова, получил руководитель местного отделения «Молодой гвардии Единой России» Константин Дрожжин.

Нагрудного знака «За заслуги перед городом Котовском» удостоились генеральный директор зернокомплекса «Котовские закрома» Сергей Кобзев, заместитель директора школы-ЭКОТЕХ Надежда Савушкина и председатель комитета по

правовым вопросам администрации города Ольга Чемеркина. Также нагрудный знак вручили ранее возглавлявшим Котовскую детскую школу искусств Елене Васяткиной и комитет по управлению имуществом города и земельным вопросам администрации города Юрию Истомину.

На праздничном мероприятии чествовали горожан, кандидатуры которых занесут на Доску Почета. Это начальник отдела кадров Котовского завода нетканых материалов Анна Вавилова, повар детского сада №14 «Красная шапочка» Наталья Захарова, слесарь по эксплуатации и ремонту газового оборудования филиала «Газпром газораспределение Тамбов» в городе Котовске Владимир Евдокимов, начальник цеха №21 предприятия «Основа» Николай Ионов, главный бухгалтер школы-ЭКОТЕХ Татьяна Каргина, специалист городской психолого-консультативной службы «Доверие» Екатерина Ковальчук, активные члены волонтерской группы по поддержке участников СВО Наталья Маштакова и Валентина Попова, главный экономист завода «Котовскхлеб» Ольга Пачина, начальник отдела материально-технического снабжения организации «Котовск-Бетон» Надежда Попова, председатель клуба пенсионеров «Оптимисты» Нина Тихонова и режиссер театра юного зрителя, хормейстер народного вокального ансамбля русской песни «Белая верба» Марина Черникова.

На торжественном мероприятии грамотами Правительства Тамбовской области наградили директора Централизованной библиотечной системы города Татьяну Зайцеву и автора гимна Котовска, концертмейстера детской школы искусств Нонну Прокофьеву. Главного бухгалтера организации «Гигиена Проф» Татьяну Дворецкову отметили почетной грамотой города Котовска.

Автор Марина Башкирова

ЖИТЕЛЯМ КОТОВСКА ВРУЧИЛИ ПАСПОРТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В КАНУН ДНЯ РОССИИ

Главный документ в торжественной обстановке юным котовчанам вручили глава Котовска Алексей Плахотников и врио начальника миграционного пункта ОМВД России по городу Котовску Любовь Неведрова.

Вручение паспортов прошло в городском отделе ЗАГС. В церемонии награждения приняли участие 14-летние горожане, которые показывают успехи в учебе, спорте и творчестве. Вместе с главным документом ребята получили в подарок печатное издание Конституции России и услышали напутственные слова.

- Вы вступаете во взрослую жизнь. Сейчас вы стали гражданами России, в ближайшее время получите среднее образование. У вас остается небольшой промежуток времени до 18 лет, чтобы определиться кем быть в будущем. Получайте образование и возвращайтесь трудиться в родной город. Котовск хорошеет, здесь много интересной работы, заработная плата самая высокая в Тамбовской области. Поздравляю вас с получением паспорта, желаю удачи и успехов, - обратился к юным котовчанам глава Котовска **Алексей Плахотников**.

С получением первого главного документа ребят поздравила Любовь Неведрова.

- Совсем недавно вы делали первые шаги, а сейчас вы получаете свой самый важный документ. Желаю идти с ним по жизни только вперед — достигать целей, исполнять мечты и побеждать, - поздравила виновников торжества **Любовь Владимировна**.

Автор Марина Башкирова

РУКОВОДИТЕЛЬ ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ И ГЛАВА КОТОВСКА ПОЗДРАВЛЯЮТ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА С ДНЁМ РОССИИ

С поздравлениями к котовчанам в День России обратились врио главы Тамбовской области Евгений Первышов и глава Котовска Алексей Плахотников.

«Уважаемые жители Тамбовской области! Поздравляю вас с нашим главным праздником - Днём России! Мы гордимся многовековыми традициями и культурным наследием нашей великой страны.

Мы чтим подвиги предков и продолжаем их дело — строим сильную и независимую Россию. Каждый из нас вносит свой вклад в это общее дело.

В эти дни в зоне специальной военной операции наши бойцы отстаивают интересы России и защищают мир от неофашизма.

А в тылу жители помогают нашим ребятам, отправляют гуманитарную помощь, трудятся для победы.

Это пример единства, который Россия всегда демонстрировала в трудные времена.

Спасибо вам за ваш труд на благо России и Тамбовской области!» - отметил в своём поздравительном обращении руководитель региона **Евгений Первышов**.

«В центре Тамбовской области, а значит и в сердце России, находится наш город Котовск. Город, пропахший порохом, с прифронтовым духом. И наш символ, неваляшка - самая «несгибаемая» игрушка! Уважаемые котовчане. С праздником, с Днём России! Счастья, здоровья, успеха, и, конечно, победы. Для того, чтобы пришёл мир!» - обратился к котовчанам глава города **Алексей Плахотников**.

Автор Роман Черников

ВЛАДЕЛЬЦАМ ДОМАШНИХ ЖИВОТНЫХ ИЗ КОТОВСКА НАПОМИНАЮТ О НЕОБХОДИМОСТИ ЧИПИРОВАНИЯ СВОИХ ПИТОМЦЕВ

До мая 2026 года чипировать своего любимца в государственных ветеринарных станциях региона можно бесплатно.

В соответствии с приказом регионального департамента ветеринарии от 07.04.2025 №83/1 «О внесении изменений в Дополнительные требования к содержанию домашних животных, в том числе к их выгулу, на территории Тамбовской области», с 1 мая 2026 года регистрация собак, достигших трехмесячного возраста, в Тамбовской области становится обязательной. Регистрация других домашних животных будет проводиться на усмотрение их хозяев.

Для регистрации собака должна быть чипирована, то есть под кожу ей необходимо ввести специальное электронное средство маркирования – миниатюрный чип, содержащий идентификационный номер. Это современный, легкий в применении и безопасный способ идентификации животных, существующий уже более 20 лет. Он способствует скорому возвращению любимца в случае его потери, помогает избежать подмены во время перевозки, а также

позволяет своевременно выявлять заражение опасными инфекционными заболеваниями.

Владелец животного вправе осуществить чипирование своего питомца в любой организации, оказывающей ветеринарные услуги, но регистрацию животного возможно провести только у специалистов государственных ветеринарных станций. Значимо, что именно в государственных ветучреждениях процедура чипирования останется бесплатной до 1 мая 2026 года.

В Котовске чипировать и зарегистрировать своего любимца можно в районной станции по борьбе с болезнями животных, которая находится по адресу: ул. Кирпичная, д.12. Контактный телефон: **+7 (47541) 36731**. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность и паспорт домашнего животного, при его наличии.

Возрастные ограничения для владельцев животных, обратившихся за их чипированием 18+

Автор Анна Соловьева

В КОТОВСКЕ ЗАВЕРШАЕТСЯ ВСЕРОССИЙСКОЕ ГОЛОСОВАНИЕ ЗА ОБЪЕКТЫ БЛАГОУСТРОЙСТВА

До окончания всероссийского голосования по программе «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Инфраструктура для жизни» осталось всего два дня.

Проголосовать за общественную территорию, которую благоустроят в 2026 году, котовчане смогут до 12 июня включительно.

Напомним, что в этом году жителям города предстоит сделать выбор из трёх вариантов:

- Сквер между домами №5 и №7 по улице 9-й пятилетки,
- Общественная территория между домами №8 и №10 по Колхозной улице,
- Сквер в районе школы-ЭКОТЕХ, где планируется продолжить начатые ранее работы по благоустройству.

Голосование проходит онлайн на единой федеральной платформе: **zagorodsreda.gosuslugi.ru**

На сегодняшний день в процесс уже включились 4226 жителей Котовска.

- Уважаемые котовчане, каждый ваш голос формирует будущий облик нашего города. Примите активное участие в формировании комфортной городской среды — ведь именно от вас зависит, как будут выглядеть общественные пространства Котовска в будущем, - призвал глава Котовска **Алексей Плахотников**.

Возрастные ограничения для участников голосования 16+

Автор Светлана Сушилина

АНТИНАРКОТИЧЕСКАЯ КОМИССИЯ КОТОВСКА ПРИНЯЛА УЧАСТИЕ В ОБЛАСТНОМ ВИДЕОСЕЛЕКТОРЕ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ НАРКОМАНИИ

Совещание проходило под председательством начальника управления МВД России по Тамбовской области Николая Скокова и объединило представителей всех муниципальных образований области.

От Котовска в селекторном совещании участвовала городская антинаркотическая комиссия под председательством главы города Алексея Плахотникова. В ходе встречи обсуждались ключевые направления борьбы с наркоманией: реализация межведомственной операции «МАК-2025», развитие антидопинговой политики в сфере спорта, профилактическая работа среди молодёжи в учреждениях культуры, а также взаимодействие с религиозными организациями в вопросах реабилитации и профилактики зависимостей.

После участия в областном совещании котовская комиссия провела свое заседание, на котором были определены приоритетные задачи на ближайшую перспективу с учетом поручений региональной комиссии. Также были заслушаны отчёты о проделанной работе по противодействию наркомании в городе по различным направлениям.

Как отметил начальник ОМВД России по городу Котовску Дмитрий Бодров, в городе

сохраняется стабильная ситуация с незаконным оборотом наркотиков. Количество выявленных случаев незаконного оборота наркотиков остаётся на прежнем уровне. Правоохранительные органы продолжают активную борьбу с наркопреступностью. В текущем году полицией ликвидировано несколько организованных групп, занимавшихся распространением синтетических наркотиков.

Особое внимание в Котовске уделяется профилактике наркомании среди молодёжи. В этом направлении работает комплексная система, включающая сотрудничество полиции, педагогов, представителей церкви и общественных организаций. Участие в спортивной, культурной жизни и развивающих программах является достойной альтернативой пагубным привычкам.

Настоятель Благовещенского храма Котовска Иоанн Масыгин рассказал о регулярных встречах священнослужителей с учащимися школ, воспитанниками детских лагерей и учреждений дополнительного образования. Духовенство использует открытый диалог и доступный язык для обсуждения важности здорового образа жизни, последствий наркомании и необходимости духовного развития. Ежегодно в сентябре проводится День трезвости, включающий молебны с участием школьников. Особое внимание также уделяется работе с родителями, которым напоминают о важности внимания к детям и необходимости духовной поддержки.

Система раннего противодействия наркомании в Котовске включает работу на уровне семьи, дошкольных и школьных учреждений. Образовательные организации обязаны своевременно информировать о возможных случаях употребления наркотиков и оказывать психологическую помощь.

- Несмотря на достигнутые результаты, проблема требует постоянного внимания. Некоторые тяжкие преступления уже связаны с употреблением психоактивных веществ. Только благодаря комплексному подходу удаётся успешно сдерживать распространение наркозависимости и формировать новое поколение, ориентированное на здоровый образ жизни, - подводя итог совещания, подчеркнул глава Котовска **Алексей Плахотников**.

Автор Светлана Сушилина

В КОТОВСКЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ БЛАГОУСТРОЙСТВО ДВОРОВЫХ ТЕРРИТОРИЙ В РАМКАХ НАЦИОНАЛЬНОГО ПРОЕКТА «ИНФРАСТРУКТУРА ДЛЯ ЖИЗНИ»

Работы ведутся на территориях трех дворов многоквартирных домов.

В рамках работ по благоустройству дворовых территорий по федеральной программе «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Инфраструктура для жизни» специалисты занимаются не только обновлением дорожного покрытия, но и установкой современных элементов благоустройства — скамеек, урн, а также модернизацией системы освещения во дворах.

В этом году ремонт пройдет во дворе дома №7 по улице Новой и во дворах домов №8 и №28 по улице Посконкина. Эти дворы были включены в программу благоустройства по решению собственников жилья, которые подали заявки на участие в администрацию города на основании протокола общего собрания по вопросам благоустройства дворовых территорий.

Администрация города тщательно контролирует ход работ, обеспечивая их качество и соблюдение установленных сроков. Ежедневный мониторинг позволяет оперативно выявлять возможные проблемы и корректировать планы в случае необходимости.

- Жители домов, расположенных на этих дворовых территориях, могут обратиться в комитет жилищно-коммунального хозяйства администрации города, если заметят какие-либо нарушения или недочеты в процессе ремонта. Это поможет улучшить общую картину благоустройства и сделать жизнь в этих дворах более комфортной и приятной, - сказал председатель комитета ЖКХ, архитектуры и градостроительства администрации города Котовска **Дмитрий Суриков**.

Автор Светлана Сушилина

В ГОСПИТАЛЬ КОТОВСКА, ГДЕ ВОССТАНАВЛИВАЮТСЯ УЧАСТНИКИ СВО, ПЕРЕДАЛИ КРЕСЛА-КАТАЛКИ И СРЕДСТВА ДЛЯ РЕАБИЛИТАЦИИ

Помощь, собранную котовчанами, жителями Моршанска и Сосновки, передали городской больнице глава Котовска Алексей Плахотников и руководитель волонтерской группы Надежда Ветрова.

В госпиталь, развернутый на базе городской клинической больницы Котовска поступила новая партия гуманитарной помощи от волонтеров для участников специальной военной операции, проходящих здесь лечение и восстанавливающихся от ранений.

Важные и необходимые для успешного выздоровления бойцов вещи и средства реабилитации - кресла-каталки, ортезы, костыли, медицинские изделия и халаты, а также полсотни подушек передали бойцам и главному врачу Котовской городской клинической больницы, депутату Тамбовской областной Думы, Олегу Ямщикову глава Котовска Алексей Плахотников и руководитель волонтерской группы котовчан, организовавшая сбор, Надежда Ветрова.

- Одними из наиболее важных вещей, переданных сегодня, стали шесть кресел-каталок, которые с этого дня у госпиталя свои. И ортезы - специальные изделия для облегчения реабилитации и поддержки восстанавливаемых конечностей.

Благодарность котовчанам и жителям Тамбовщины, оказывающим поддержку нашим бойцам, не выразить словами, - отметил глава Котовска **Алексей Плахотников**.

Значительная часть помощи собрана не только котовчанами, но и волонтерами Моршанска под руководством Председателя региональной федерации стрельбы на дальние дистанции Ильи Николотова, в том числе два кресла-каталки, 50 подушек и ряд медизделий. Также одно кресло поступило от волонтеров из Сосновки, а ещё три кресла-каталки - от котовчан.

- Наша волонтерская работа при поддержке руководителя городской больницы Олега Ямщикова уже сформировалась в систематическую. Мы на постоянной основе помогаем ребятам, проводываем их и

стараясь помочь, чем можем. Организовали изготовление собственной выпечки, помогаем продуктами, предметами быта, средствами реабилитации. Сегодня в очередной раз наши предприниматели-волонтеры приедут с бесплатными парикмахерскими услугами для вновь прибывших пациентов госпиталя. В общем, стараемся, как можем, облегчить лечение, реабилитацию, ускорить выздоровление ребят, - поделилась руководитель волонтерской группы, объединяющей более 50 котовчан, **Надежда Ветрова**.

В завершение гуманитарного визита в госпиталь Алексей Плахотников, Олег Ямщиков и Надежда Ветрова навестили бойцов с пожеланиями скорейшего выздоровления.

Автор Роман Черников

В КОТОВСКЕ ПРОВЕЛИ ГОРОДСКОЙ ТУРНИР ПО ФУТБОЛУ ДЛЯ ДОШКОЛЯТ

Турнир по футболу среди команд дошкольных образовательных учреждений собрал около 50 участников из всех детских садов Котовска

Во второй раз в Котовске прошли футбольные соревнования среди воспитанников детских садов. Турнир организовали по инициативе главы Котовска Алексея Плахотникова - идея понравилась и педагогам, и родителям, и самим ребятам, поэтому турнир получил продолжение и развитие.

Семь детских садов города - №3 «Сказка», №8 «Рябинка», №12 «Белочка», №14 «Красная шапочка», №15 «Теремок», №16 «Ласточка» и центр развития ребёнка «Солнышко» представили команды участников, сформированные из воспитанников дошкольных образовательных учреждений.

На стадионе школы-ЭКОТЕХ команды сыграли в формате «каждая с каждой» 10-минутные матчи, в результате чего общий зачёт определил сильнейшие футбольные команды города среди дошколят.

Наградил участников, призёров и победителей турнира глава Котовска Алексей Плахотников.

- Дорогие дети, родители, педагоги и судьи турнира! Котовск - спортивный город, и вы все яркое тому подтверждение. Наши юные котовчане с малых лет уже обладают

спортивным характером, волей и стремлением к победе. Это не может не радовать. Ну а задача взрослых - всё это развивать, и мы стараемся делать для этого все возможное. Поздравляю всех нас с праздником спорта, футбола! - сказал глава Котовска **Алексей Плахотников**.

По итогам турнира призёрами стали д/с №8 «Рябинка» с «бронзой» и центр развития ребёнка «Солнышко» с «серебром» турнира, а победителями соревнований в этом году стали воспитанники детского сада №12 «Белочка».

Автор Роман Черников

В КОТОВСКЕ ШКОЛЬНИКИ И ВОЛОНТЕРЫ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ АКЦИИ «ВОДА РОССИИ»

В поддержку нацпроекта «Экологическое благополучие» волонтеры Котовска провели уборку пляжа «Козий луг» на берегу реки Цны.

В рамках федерального проекта «Вода России», реализуемого в поддержку национального проекта «Экологическое благополучие», в Котовске прошла очередная экологическая акция по очистке берегов рек. В ней приняли участие активисты Движения Первых, члены «Молодой гвардии Единой России», представители волонтерских отрядов города и школьники, проходящие практику в Центре занятости населения.

Акция стартовала в апреле и продлится до ноября. Это уже третий год подряд, когда жители Котовска присоединяются к уборке территорий вдоль реки Цны. Участники акции работают как на правом, так и на левом берегу Цны, собирая десятки мешков мусора.

Сегодня, в День эколога, волонтеры и школьники провели уборку пляжа, который был открыт 1 июня. После выходных на берегу осталось много мусора, который теперь убирают общественники.

- Ребята уже не в первый раз выходят на уборку. Мы будем продолжать эту работу и дальше, потому что количество мусора после отдыхающих остаётся высоким, - отметил руководитель городского штаба волонтеров Котовска **Константин Дрожжин**.

Акция «Вода России» проводится ежегодно с апреля по ноябрь и направлена на сохранение

водных ресурсов и формирование культуры бережного отношения к окружающей среде.

Автор Светлана Сушилина

ЖИТЕЛИ КОТОВСКА ПРОДОЛЖАЮТ ГОЛОСОВАТЬ ЗА БЛАГОУСТРОЙСТВО ОБЩЕСТВЕННЫХ ТЕРРИТОРИЙ ПО НАЦПРОЕКТУ «ИНФРАСТРУКТУРА ДЛЯ ЖИЗНИ»

Свои голоса за понравившиеся объекты отдали уже более четырех тысяч котовчан.

С 21 апреля по всей стране стартовало всероссийское онлайн-голосование по отбору общественных территорий, которые будут благоустроены в 2026 году в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Инфраструктура для жизни». Жители Котовска активно участвуют в этом важном процессе.

По состоянию на текущую неделю свои голоса уже отдали 4161 житель города. Котовчане выбирают между тремя общественными пространствами:

- Сквер между домами №5 и №7 по улице 9-й пятилетки,
- Общественная территория между домами №8 и №10 по улице Колхозной,
- Сквер в районе школы-ЭКОТЕХ, где планируется продолжить начатые ранее работы по благоустройству.

На данный момент лидером голосования остаётся сквер возле школы-ЭКОТЕХ — именно эта территория получает наибольшую поддержку со стороны горожан.

В голосовании приняли организованное участие представители образовательных учреждений, культурных организаций, управляющих компаний и ресурсоснабжающих предприятий города. Их активность способствует более широкому вовлечению населения в решение вопросов местного значения и развитие городской инфраструктуры.

Принять участие в голосовании могут все граждане старше 14 лет. Проголосовать можно до 12 июня 2025 года на официальной платформе: zagorodsreda.gosuslugi.ru.

- *Уважаемые котовчане, от ваших голосов зависит, какое из общественных пространств преобразится в следующем году, чтобы стать ещё более удобным, безопасным и комфортным для отдыха и общения. Присоединяйтесь к голосованию и помогите сделать наш город лучше!* – обратился к жителям города глава Котовска **Алексей Плахотников**.

Возрастные ограничения для участников голосования 16+

Автор Светлана Сушилина

В ПОДДЕРЖКУ НАЦПРОЕКТА «ПРОДОЛЖИТЕЛЬНАЯ И АКТИВНАЯ ЖИЗНЬ» В КОТОВСКЕ ПРОХОДИТ НЕДЕЛЯ СОХРАНЕНИЯ ЗДОРОВЬЯ ДЕТЕЙ

Всероссийская неделя сохранения здоровья детей, направленная на повышение осведомлённости родителей о важности формирования здорового образа жизни у подрастающего поколения, проходит со 2 по 8 июня.

Здоровье и благополучие детей сегодня — это не только забота каждой семьи, но и приоритет государства и всего общества. Ключевая роль в формировании здоровых привычек принадлежит семье. Родители обязаны заботиться не только о физическом, но и о психическом, духовном и нравственном развитии ребёнка. Личный пример родителей становится главным воспитательным инструментом.

Участковый врач-педиатр Котовской городской клинической больницы Марина Иванова, рассказала, как помочь ребёнку вырасти здоровым. Для этого нужно соблюдать несколько простых, но эффективных правил:

- Режим дня. Регулярное питание, сон, занятия и прогулки в одно и то же время помогают детскому организму лучше адаптироваться к нагрузкам
- Личная гигиена. Правильный уход за телом предотвращает множество заболеваний и снижает риск инфекций.

- Сбалансированное питание. Комплекс белков, жиров, углеводов, витаминов и микроэлементов необходим для роста и энергетических потребностей ребёнка.
- Физическая активность. Утренняя зарядка, спорт и подвижные игры способствуют развитию силы, ловкости, укрепляют сердце, лёгкие и опорно-двигательный аппарат.
- Эмоциональное состояние. Душевное равновесие детей во многом зависит от психологического климата в семье. Общение, внимание и поддержка со стороны родителей крайне важны.
- Профилактические осмотры и вакцинация. Необходимо регулярно проходить медосмотры и своевременно делать прививки согласно возрасту и графику.
- Своевременное обращение к врачу. Даже обычная простуда может перерасти в серьёзное заболевание, если лечение начато поздно.

- *Здоровье ребенка начинается с малого — правильных привычек, любви и заботы взрослых. Сохраняя здоровье наших детей, мы закладываем основу их будущего,* - отметила **Марина Иванова**.

Соблюдение этих простых, но важных рекомендаций поможет каждому ребёнку расти здоровым, крепким и счастливым.

Без возрастных ограничений

Автор Светлана Сушилина

ДЕПУТАТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ ТАМАРА ФРОЛОВА ПОСЕТИЛА ДЕТСКИЙ ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ ЛАГЕРЬ «КОСТЁР» В КОТОВСКЕ

Как проходит летняя оздоровительная кампания в Котовске гостям лагеря рассказал глава города Алексей Плахотников.

Депутат Государственной Думы ФС РФ, член думского комитета по охране здоровья и представитель Тамбовской области в федеральном законодательном органе Тамара Фролова вместе с главой Котовска Алексеем Плахотниковым и Министром образования и науки Тамбовской области Татьяной Котельниковой посетили котовский детский оздоровительный лагерь «Костёр».

Алексей Михайлович и директор лагеря Вадим Грицай рассказали гостям о старте летней оздоровительной кампании и о том, как проходит первая смена у более чем 450 отдыхающих в ней детей из Котовска и других муниципалитетов Тамбовщины, Санкт-Петербурга, Москвы, Московской и Новгородской областей.

В ходе визита его участники обсудили планы на развитие лагеря, возможные варианты организации оздоровительного отдыха в лагере не только в летний период, но и на протяжении всего года, а также способы привлечения дополнительной региональной и федеральной поддержки.

Творческая смена социального предпринимателя Ольги Алексеевой и театра «Золотой ключик» для ребят с особенностями здоровья, уже третий год действующая в лагере, продемонстрировала гостям и другим детским отрядам «Костра» свои театральные постановки, а завершился визит осмотром отремонтированных к новому сезону летнего отдыха корпусов и знакомством с организацией детского питания в столовой.

- В лагере «Костёр» под Котовском я не впервые, поэтому вижу лично, как он развивается и растёт. Тема летнего оздоровительного отдыха для меня особенно важна, ведь я сама и мама, и бабушка. Дети - наше будущее, и очень приятно, когда федеральные, региональные и муниципальные власти стараются сделать всё возможное, чтобы у ребят был такой

отдых, который я увидела сегодня здесь, в Котовске. Многие ещё предстоит сделать, время не стоит на месте и требует постоянного внимания к повышению качества жизни, но, думаю, многие муниципальные образования, а возможно, и регионы, могут позавидовать Котовску в том, что у него есть такой замечательный лагерь, - поделилась впечатлениями о визите Депутат Государственной Думы ФС РФ **Тамара Фролова**.

Автор Роман Черников

В КОТОВСКЕ ПРОВЕЛИ ЛЕТНИЙ КУБОК ДЕТСКОГО ФУТБОЛЬНОГО КЛУБА «СМЕНА»

Матчи юных футболистов посетил глава Котовска Алексей Плахотников.

Футбольные соревнования, посвящённые Дню защиты детей, организовали в котовском детском футбольном клубе «Смена». В трёх возрастных дивизионах - 7, 8 и 9 лет на стадионе школы-ЭКОТЕХ играли несколько составов команд детских футбольных клубов Котовска и Тамбова - «Смена», «Академия футбола» и «Комсомолец».

Матчи дивизиона юных спортсменов 2017 года рождения посетил глава Котовска Алексей Плахотников.

- Дорогие участники и родители наших спортсменов. Котовск - это большая спортивная семья, и такие события лучшее тому подтверждение. Наши дети должны расти здоровыми, сильными и смелыми, а ничто не укрепляет лучше, чем здоровое спортивное соперничество и борьба, - подчеркнул **Алексей Михайлович**.

В завершении первого дня соревнований лучшие команды и игроки дивизиона получили награды из рук главы муниципалитета. Ответный подарок футболисты преподнесли и главе Котовска - Алексею Михайловичу вручили именную форму футбольного клуба «Смена».

Автор Роман Черников

ГЛАВА КОТОВСКА НАГРАДИЛ ПОБЕДИТЕЛЕЙ ОТКРЫТОГО ТУРНИРА ПО ХОККЕЮ СРЕДИ ДЕТСКИХ КОМАНД «КУБОК НАДЕЖДЫ»

Финальные игры турнира прошли в ледовом комплексе «Державинский».

В минувшую субботу в ледовом комплексе «Державинский» состоялись финальные матчи первого за многие годы крупного детского хоккейного турнира — «Кубок Надежды», организованного администрацией города Котовска.

Турнир, длившийся на протяжении трёх месяцев, объединил четыре детские хоккейные команды Тамбовской области из Котовска, Моршанска, Тамбова и Уварова. На предварительном этапе участники провели двухкруговой турнир с разъездами, по итогам которого были определены финалисты.

Матч за третье место стал настоящей борьбой: котовская «Надежда» уступила тамбовской команде «D68 Junior» со счётом 4:6. А в главной встрече дня моршанский «Шторм» одержал уверенную победу над уваровским «Соколом» — 7:4, завоевав кубок и золотые медали турнира.

- Ребята, спасибо большое за то умение и настрой, которые вы показали. Вы просто – молодцы! - сказал, вручая награды, глава Котовска **Алексей Плахотников**.

По итогам соревнований были названы лучшие игроки:

Лучший нападающий — Александр Чекмарёв («Сокол», Уварово);

Лучший вратарь — Всеволод Воронов («D68 Junior», Тамбов);

Лучший защитник — Степан Свердел («Надежда», Котовск);

Лучший игрок турнира — Никита Юрин («Шторм», Моршанск).

Участники соревнований и их родители отметили высокий уровень проведения состязаний, а также значимость возрождения масштабных детских хоккейных турниров в регионе. Планируется, что «Кубок Надежды» станет ежегодным событием, способствуя развитию юного хоккея и объединяя юных спортсменов из разных городов.

Автор Светлана Сушилина

В КОТОВСКЕ СОСТОЯЛОСЬ ОФИЦИАЛЬНОЕ ОТКРЫТИЕ ФУТБОЛЬНОГО СЕЗОНА - 2025

Матчем ФК «Котовск»-«Атлант-Тайрес» на городском стадионе открыли чемпионат Тамбовской области по футболу и отметили старт нового сезона.

Вместе с несколькими поколениями футболистов, болельщиками, президентом федерации футбола Тамбовской области и депутатом Котовского горсовета Александром Меньших старт новому футбольному сезону в Котовске дал глава города Алексей Плахотников.

- Уважаемые спортсмены, любители спорта, котовчане и гости города! Рад всех вас приветствовать на этом празднике - празднике спорта. Поздравляю вас с началом нового сезона! - сказал глава Котовска **Алексей Плахотников**.

Первую игру сезона в рамках регионального чемпионата на домашнем поле принял ФК «Котовск», соперниками котовчан стали футболисты «Атлант-Тайрес» из Мичуринска. Поддержать свои команды на трибунах собрались и котовчане, и мичуринцы. С первых минут матча котовские футболисты открыли счёт и, несмотря на серьёзные усилия соперников, только увеличивали отрыв в счёте, завершив матч победой со счётом 3:0 и обеспечив себе, тем самым, хороший старт в группе чемпионата.

Всего в 1 группе чемпионата Тамбовской области - 2025 за звание сильнейшей команды региона сразятся 8 команд из Котовска, Тамбова, Мичуринска, а также Тамбовского, Рассказовского, Токаревского и Мордовского муниципальных округов.

Автор Роман Черников

В КОТОВСКЕ ПРОВЕЛИ СПОРТИВНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ В ПОДДЕРЖКУ СПЕЦОПЕРАЦИИ «ЗА МИР, ТРУД, МАЙ – КАТАЙ И ПОБЕЖДАЙ!»

В соревнованиях по велоспорту-BMX, скейтбордингу и самокату приняли участие 23 райдера из Котовска, Тамбова и Липецка.

Скейт-парк Котовска, благоустроенный по программе «Формирование комфортной

городской среды» нацпроекта «Инфраструктура для жизни» в третий раз собрал на соревнованиях по «уличному» спорту участников и зрителей из Котовска, Тамбова и Липецка. В этом году фестиваль в поддержку спецоперации «За мир, труд, май – катая и побеждай!» посвятили празднованию 80-летия Великой Победы.

Спортивное событие сопровождала кампания по сбору средств для защитников Отечества из Котовска, участвующих в специальной военной операции. Любой желающий мог приобрести билет на фестиваль, а при желании и не один, за символические 333 рубля. Все поступившие средства после их подсчёта и оформления отправят в региональный фонд «Развитие Тамбовщины».

- Этот фестиваль и эти соревнования - для настоящих, мужественных и смелых парней и девочек. Особенно символично, что проходит он в Котовске, городе, который работает на оборону России. Спасибо всем за участие и поддержку наших защитников. В год 80-летия Победы мы должны показывать самые лучшие результаты! Всем победы! - дал старт фестивалю глава Котовска **Алексей Плахотников**.

В соревнованиях по трём направлениям - велоспорту-ВМХ, скейтбордингу и самокату, приняли участие 23 райдера, среди которых, наравне с парнями, выступила единственная девочка-участник турнира - котовчанка Юлия Кохнович.

На зрительских площадках фестиваля также прошли общественные акции - волонтёры Победы провели акцию «Гвоздика Победы», добровольческий отряд «Мы вместе» организовал кампанию по популяризации здорового образа жизни «День без табака», а волонтёры нацпроекта «Инфраструктура для

жизни» и программы «Формирование комфортной городской среды» призвали котовчан поучаствовать в выборе общественного пространства для благоустройства на следующий год и проголосовать в специальном разделе платформы обратной связи - zagorodsreda.gosuslugi.ru.

Завершился патриотический праздник спорта особым этапом - выступлениями спортсменов всех трёх соревновательных категорий на лучший трюк и награждением победителей и призёров.

Результаты котовского спортивного фестиваля по велоспорту ВМХ, скейтбордингу и самокату «За мир, труд, май — катая и побеждай — 2025»:

Дисциплина «ВМХ»

1 место и лучший трюк — Владимир Долгов
2 место — Андрей Ткачук
3 место — Павел Закроев

Дисциплина «Скейтбординг»

1 место — Павел Ртищев
2 место — Никита Платонов
3 место и лучший трюк — Виталий Кребенштейн

Дисциплина «Самокат»

1 место — Иван Градусов
2 место — Андрей Коломытцев
3 место — Николай Букатин
Лучший трюк - Кирилл Юмаев

Спецприз «За волю к Победе» — Юлия Кохнович

Автор Роман Черников

Информационный бюллетень «Вестник города Котовска»

Учредитель: Администрация города Котовска

Редакция и издательство: МКУ «Информационно-аналитический центр», ИНН 6825004670

Главный редактор: Буханова Эльвира Алексеевна, тел.: +7 910 7587887

Выпускающий редактор: Балабанова Анастасия Валерьевна

Адрес редакции: 393194, Тамбовская обл., г. Котовск, ул. Свободы, д.8

Электронная почта редакции: prokotovsk@yandex.ru

Телефоны редакции: +7 900 4900546, +7 908 2988929

Сетевое издание «ПроКотовск»: <https://prokotovsk.ru>

Индекс: 393190, Тираж 50 экз.

Набор текста, верстка и печать осуществляются в редакции бюллетеня

Подписано в печать:

15.06.2025 14.00

Бюллетень создан и издается в соответствии с постановлением администрации города Котовска от 27.04.2021 № 454, является официальным периодическим печатным изданием, которое распространяется в соответствующем муниципальном образовании. Распространяется бесплатно.